



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА  
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**  
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 20 лютого 2024 р.

Баштанка

№ 39 - р

Про затвердження Стратегічного плану Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Баштанській міській раді

Відповідно до частини другої статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою забезпечення та захисту прав внутрішньо переміщених осіб і сприяння інтеграції внутрішньо переміщених осіб на території Баштанської міської територіальної громади, **з о б о в'я з у ю:**

1. Затвердити Стратегічний план Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Баштанській міській раді.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Світлану ЄВДОЩЕНКО.

Секретар міської ради

Інна ГОМЕРСЬКА

**Стратегічний план Ради ВПО  
Баштанської міської територіальної громади  
Миколаївської області**

**Передумови роботи Ради ВПО**

Оскільки на обліку у Баштанській МТГ стоїть 3800 внутрішньо переміщених осіб, у 2023 р. було створено Раду ВПО. До складу увійшли представники органів місцевого самоврядування та активістів з числа ВПО. Усі структури, орієнтовані на допомогу вимушено переміщеним особам, зорієнтовані на сприяння координації місцевих органів державної влади, управлінь, відділів та служб міської ради, підприємств, установ та організацій, законних військових формувань і громадських об'єднань та дотриманню ними прав, свобод і законних інтересів внутрішньо переміщених осіб у територіальній громаді.

15-16.11.2023 у Баштанській МТГ було проведено стратегічну сесію Ради ВПО та розроблено Стратегічний план Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Баштанській міській раді. Проєкт розробки стратегії Ради ВПО реалізовується за сприяння Благодійної організації «Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» у межах реалізації проєкту «Підтримка спроможності системи соціального захисту населення щодо реєстрації внутрішньо переміщених осіб» спільно з Управлінням Верховного комісара ООН у справах біженців.

Експертний та методичний супровід забезпечували:

- директорка з правових питань, проєктна менеджерка БО БФ "ССС" Валерія Вершиніна;
- проєктний координатор БО БФ "ССС" Євген Кривошеєв
- регіональна команда БО БФ "ССС" у Миколаївській області.

На сьогодні у Баштанській МТГ зареєстровано 3800 ВПО, які вимушено переїхали через повномасштабне вторгнення в 2022р. Велика міграція ВПО: більшість із зареєстрованих ВПО уже повернулися додому, частина їздять відбудовувати пошкоджені будинки. Новоприбулі ВПО: реєструється до 10 родин на тиждень із новозвільнених територій (Миколаївська та Херсонська області). Також до числа зареєстрованих ВПО належать місцеві мешканці, які втратили житло внаслідок ракетних обстрілів. Є списки мешканців громади, у яких зруйновано та пошкоджено житло.

Приблизно 30% зареєстрованих ВПО – пенсіонери. Серед ВПО є особи з інвалідністю.

ВПО мешкають у приватному орендованому та безкоштовному житлі. Є службове житло, яке було надане для лікарів та працівника прокуратури. У старостатах збирається інформація про порожні будинки (станом на зараз інформація не актуальна). Частина місцевих мешканців, які втратили житло, не можуть скористатися державною програмою відшкодування через проблеми із документами, які підтверджують власність на зруйнований будинок.

Працює програма відшкодування житлово комунальних послуг «Прихисток». У ній зараз 72 будинки.

ВПО проживають у всіх 26 населених пунктах громади.

ВПО надається гуманітарна допомога. Комплексна програма підтримки ВПО (міська+грумада), допомога від Миколаївського обласного фонду. Пошуком БФ та ГО займається Відділ економіки міської ради. Співпраця з благодійними організаціями: «10 квітня», Програма «Турбота» (пілети для опалення), SOS дитячі містечка, Червоний Хрест (допомога новоприбулим), Щедрик, Деполю України, Церква «Жива вода». Співпраця з службами у справах дітей Донецької та Херсонської областей, гуманітарний штаб.

Надаються медичні послуги. Є кімната медико-соціальної реабілітації.

Працює соціальна послуга відділення стаціонарного догляду, нею можуть скористатися як місцеві, так і ВПО.

ВПО та місцевим мешканцям надається психологічна допомога. Є кімната психологічного розвантаження.

54 дітей ВПО здобувають середню освіту у ТГ і 18 дітей зареєстровані у дитячий садочок. Відбувається поступове забезпечення потребуючих дітей ВПО ноутбуками для навчання. Школа і дитячий садочок у громаді зараз працюють он-лайн через відсутність відповідних сховищ на випадок повітряної тривоги.

У МТГ проблеми із транспортним сполученням та станом доріг. Транспортне сполучення із старостатами відсутнє. Не працює комунальний транспорт у м. Баштанка. Міська рада веде активну роботу із пошуку фінансової допомоги та міжнародної гуманітарної допомоги та міжнародної підтримки відбудови. Водночас немає місцевих громадських організацій, які б об'єднували місцевих активістів навколо вирішенням локальних проблем.

### SWOT аналіз Баштанської МТГ

Сильні сторони	Слабкі сторони
<p>1. Географічне розміщення на автодорозі Н11 (Одеса-Миколаїв-Дніпро) та оптимальні відстані від великих міст: Миколаєва, Херсону та Кривого Рогу.</p> <p>2. Наявність сировини для виробництва будівельних матеріалів, наявність сировини для переробки (зерно, фрукти, соняшник), родючі землі, корисні копалини.</p> <p>3. Наявність об'єктів, доступних для інвестування.</p> <p>4. Аеродром для сільгоспавіації.</p> <p>5. Наявність земель за межами населених пунктів, які потенційно можуть бути інвестиційними ділянками.</p> <p>6. Розташування в центрі громади міжрайонних адміністративних служб.</p> <p>7. Наявність двох професійно-</p>	<p>1. Значна частка населення старшого за працездатний вік, природне скорочення населення.</p> <p>2. Високий рівень безробіття.</p> <p>3. Низький середній рівень оплати праці.</p> <p>4. Низький рівень іноземних та внутрішніх інвестицій.</p> <p>5. Мала частка підприємств малого та середнього бізнесу у структурі економіки громади.</p> <p>6. Аварійний стан, подекуди відсутність доріг між населеними пунктами громади та вулиць у населених пунктах.</p> <p>7. Слабка інформатизація сіл, мало центрів відкритого доступу до Інтернету.</p>

<p>технічних навчальних закладів.</p> <p>8. Централізоване водопостачання міста Баштанки та газифіковані населені пункти.</p> <p>9. Творчі колективи одні з найкращих в області та створюють позитивний імідж громади в Україні та за кордоном</p> <p>10. Велика кількість підприємців, які швидко адаптуються в нових економічних умовах.</p> <p>11. Низьке екологічне навантаження на територію за відсутності потенційно небезпечних для довкілля промислових підприємств.</p> <p>12. Багата історична спадщина для розвитку зеленого туризму.</p> <p>13. Природні ресурси: родюча земля, ліси, лісосмуги.</p> <p>14. Наявність природних умов (баланс температур, роза вітрів) для альтернативних джерел електроенергії (сонячні батареї, вітряки), теплової енергії (для розвитку енергозберігаючих технологій).</p> <p>15. Водні ресурси: ріка Інгул, водойми штучні і природні.</p> <p>16. Наявність магістральних зрошувальних каналів.</p>	<p>8. Низький рівень громадської активності.</p> <p>9. Висока доля тіньової економіки.</p> <p>10. Значна зношеність матеріально-технічної та виробничої бази.</p> <p>11. Технічно та морально застарілі очисні каналізаційні споруди у м. Баштанка (не забезпечують очистку стічних вод).</p> <p>12. Погане забезпечення питною водою у деяких населених пунктах громади. Питна вода низької якості, шкідлива для здоров'я людини.</p> <p>13. Незначний досвід у залученні позабюджетних коштів.</p> <p>14. Відсутність якісного телефонного зв'язку, доступу до інтернету.</p> <p>15. Винищення лісових насаджень</p> <p>16. Проблема багатодітних асоціальних сімей.</p> <p>17. Охорона правопорядку на території громад, відсутність ДАІ.</p> <p>18. Проблеми малокомплектної школи (створення кластерів.)</p> <p>19. Низька забезпеченість медичним персоналом. Немає житла для молодих спеціалістів (сільські населені пункти).</p> <p>20. Відсутні умови для створення та розвитку підприємств з переробки сільськогосподарської. Сільгоспвиробник не може реалізувати свою продукцію за належну ціну.</p> <p>21. Автоперевезення пасажирів, учнів до навчальних закладів не забезпечує потреби громадян.</p> <p>22. Недостатня кількість підприємств різної форми власності, що надають послуги (комунальні, адміністративні) населенню,</p> <p>23. Забрудненість природних та штучних водойм.</p> <p>24. Аварійність греблі ставка «Центральний» .</p>
<p>Можливості</p>	<p>Загрози</p>
<p>1. Укладено угоду про Партнерство з польським містом Solesz Kujański, що в перспективі дає можливість залучення ресурсів від донорів Європи та США .</p>	<p>1. Ризики пов'язані із військовою агресією росії.</p> <p>2. Реформи проводяться повільно, незапланованими темпами через</p>

<p>2. Зростає популярність зеленого, культурного, світоглядного туризму серед населення України та Європи.</p> <p>3. Прискорення процесів євроінтеграції, впровадження безвізового режиму сприятиме зростанню зацікавленості інвесторів до України.</p> <p>4. Діяльність в Україні проектів міжнародної технічної допомоги, які підтримуватимуть об'єднані громади.</p> <p>5. Зростання попиту на продукти харчування на європейському та світовому ринках стимулюватиме розвиток агропромислових підприємств.</p> <p>6. Зростання попиту на екологічно чисту сільськогосподарську продукцію.</p>	<p>корупцію у вищих ешелонах влади, що призводить до погіршення інвестиційного клімату.</p> <p>3. Високий податковий тиск та навантаження на бізнес через недосконале податкове законодавство.</p> <p>4. Виїзд за межі громади кваліфікованих кадрів.</p> <p>5. Забруднення та зниження рівня води в природних джерелах (поверхневих і підземних) призводить до проблем водопостачання в населених пунктах громади.</p> <p>6. Перекладання на місцеве самоврядування державних фінансових зобов'язань щодо забезпечення соціальних стандартів.</p> <p>7. Недосконала законодавча база.</p> <p>8. Інфляція , нестабільний курс валюти.</p>
---	---

### Головні проблеми ВПО у громаді

Потреби	
<b>Дорожня карта для ВПО</b>	Відсутність інформаційної системи оповіщення ВПО
	Пряма комунікація членів ради ВПО з ВПО
	Стендовий матеріал (інформація для ВПО)
<b>Юридична підтримка</b>	Допомога із оформленням документів на відшкодування втраченого майна
<b>Дозвілля</b>	Інститут 3-го віку
	Вивчення іноземних мов
	Дозвілля для підлітків
<b>Вирішення питання транспортного сполучення</b>	

### Місія Ради ВПО

Координація діяльності громади у питаннях інтеграції та підтримки ВПО + контроль реалізації заходів, спрямованих на допомогу ВПО.

### Напрями роботи Ради ВПО

1. Підтримка ВПО (соціальна, юридична, психологічна ...) + інформування + збір інформації + взаємодія з ОМС
2. Інтеграція (заходи)

### Механізм роботи Ради ВПО у ТГ

Прийом заяв. Консультаційна, що працює по понеділках у Відділі соціального захисту.

## Практичне бачення діяльності Ради ВПО

### Бачення

За результатами роботи Ради ВПО у Баштанській МТГ створені умови для успішної інтеграції у громаду тієї частини ВПО, які приймуть рішення залишитися у громаді. ВПО почуваються у громаді як удома, можуть скористатися усіма можливостями мешканців громади та включаються у розвиток громади своїм досвідом, компетенцією та ініціативами. Місцеві мешканці, які втратили житло внаслідок російської агресії, відновили або отримали житло.

### Критичні фактори успіху

Ефективність діяльності Ради ВПО залежить від залученості до діяльності Ради внутрішньо переміщених осіб, які проживають у громаді, рівня компетентності членів Ради ВПО, активності та ініціативності ВПО.

Інформованість Ради ВПО про актуальні потреби ВПО, що мешкають на території громади, якісна комунікація між ВПО, Радою ВПО та місцевими органами влади.

## Цілі ради ВПО Баштанської громади на 2 роки

Напрямок роботи	Цілі	Перешкоди у досягненні цілей	Необхідні дії
Підтримка ВПО: взаємодія з органами влади (координація дій і контроль)	<ol style="list-style-type: none"> <li>ВПО – член виконавчого комітету</li> <li>Громадська приймальня для роботи з ВПО</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>Немає приміщення</li> <li>Немає комунікації з владою</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>Звернутись до міської ради, щоб надали приміщення</li> <li>Інформування влади про Раду ВПО, її плани і повноваження. Налагодження співпраці та взаємодопомоги</li> <li>Секретар Ради ВПО збирає запити від ВПО і консультує при зверненні.</li> </ol>
Інтеграція	<p>Мир в Україні!</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Постійна робота Ради ВПО</li> <li>Навчання</li> <li>Спортивний та воєнний розвиток</li> <li>Культурне дозвілля (гуртки для різного віку)</li> <li>Залучення</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>Зацікавити людину, яка буде працювати з грантами</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>Залучення людини, яка на волонтерських засадах буде надавати послуги із написання грантових заявок</li> </ol>

	грантових коштів на ремонт, відбудову, та будівництво нового житла для ВПО		
Підтримка ВПО: інформування	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. ВПО знають про організації до яких можна звертатися по допомогу.</li> <li>2. ВПО будуть мати «дорожню карту» щодо отримання допомоги та інтеграції у громаді</li> <li>3. ЗМІ будуть партнерами та союзниками Ради ВПО у інформуванні</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Організації не інформують про свою діяльність</li> <li>2. ГО діють формально, недоцільно до них звертатися</li> <li>3. Бюрократичні перепони</li> <li>4. Недостатність законодавства</li> <li>5. ЗМІ не завжди зацікавлені у висвітленні цієї тематики</li> <li>6. Людський фактор (не в пріоритеті займатись)</li> <li>7. ГО не працюють з ВПО, відсутні</li> <li>8. ОМС – відсутній працівник, відповідальний за цей напрямок, або відсутність часу на інформування</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Налагодження співпраці із ЗМІ</li> <li>2. Інформування в старостинських округах</li> <li>3. Інформування через ГО, пов'язані з ВПО</li> <li>4. Налагодження партнерства з ОМС для створення «дорожньої карти»</li> <li>5. Інформування через різні фонди як місцевого, так і міжнародного значення.</li> <li>6. Збір інформації по організаціям</li> <li>7. Допомога ВПО по збору належних документів для отримання допомоги</li> <li>8. Допомога ВПО по супроводу до організацій</li> <li>9. Інформування через соц. мережі, вайбер</li> </ol>
Підтримка ВПО: збір інформації про ВПО та їх потреби	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. База потреб ВПО у громаді</li> <li>2. Куратор для ВПО</li> <li>3. Максимально актуальні дані про потреби ВПО</li> <li>4. Швидка реакція на запити</li> <li>5. Реєстр ВПО за категоріями</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Якщо ми заявимо про себе як Рада ВПО, то нічого не буде перешкоджати</li> <li>2. Брак кадрів</li> <li>3. Обізнаність та плинність кадрів</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Провести анкетування або опитування ВПО про їх потреби</li> <li>2. Довести потреби ВПО до ОМС</li> <li>3. Клопотання до міського голови, депутатів, запит про введення посади, відповідальної особи</li> <li>4. Оновлення інформації про потреби ВПО через</li> </ol>

			он-лайн опитування (гугл форми)
--	--	--	------------------------------------

### План заходів

Найменування завдання	Найменування заходу	Відповідальний (команда реалізації)	Строк виконання	Орієнтовний обсяг фінансування, тис. грн.		Очікувані результати та індикатори	Партнери
				2024	2025		
<b>Напрямок роботи: Підтримка ВПО: взаємодія з органами влади (координація дій і контроль)</b>							
<b>Ціль 1: Сприяти розгляду і вирішенню проблем ВПО на рівні ОМС</b>							
Питання актуальні для ВПО, які проживають у громаді, отримують належну увагу від ОМС	Інформування влади про Раду ВПО, її плани і повноваження. Налагодження співпраці та взаємодопомоги. Затвердити Стратегію діяльності Ради ВПО на Виконкомі	Голова Ради ВПО	До лютого 2024 р			Узгодження дій Ради із ОМС	
	ВПО – член виконавчого комітету		До кінця 2024 р			Важливі для ВПО запитання на порядку денному сесій.	
	Брати участь у сесіях, на яких розглядаються важливі для ВПО запитання		Періодична діяльність до 2026			Інтереси ВПО враховуються при розробці рішень ОМС	
<b>Ціль 2. Громадська приймальня для роботи з ВПО</b>							
Створення приймальні	Звернутись до міської ради, щоб надали приміщення	Голова Ради ВПО	До квітня 2024 р			Члени Ради ВПО мають технічні можливості для виконання своїх	
	Сприяння у залученні фінансування для		До квітня 2024 р				



	придбання необхідної для роботи Ради ВПО комп'ютерної техніки					завдань		
Організація роботи приймальні	Секретар Ради ВПО збирає запити від ВПО і консультує при зверненні	Секретар Ради ВПО	Періодична діяльність до 2026			Скоординувана взаємодія із ОМС щодо вирішення питань ВПО	Центр Зайнятості	
	Залучення працівника у приймальню Ради ВПО за сприяння Центру Зайнятості							До квітня 2024 р
	Проведення координаційних зустрічей Ради ВПО із керівниками відділів міської ради та керівниками КП							Періодична діяльність до 2026

**Напрямок роботи: Інтеграція ВПО**

**Ціль 1: Постійна робота Ради ВПО**

Організація регулярних зустрічей	Формування плану проведення зустрічей	Голова Ради	Періодична діяльність до 2026			Члени Ради ВПО, які працюють за різними напрямками, підтримують зв'язок, узгоджують дії між собою та допомагають один одному	
	Призначення відповідальних за організацію зустрічей						
Підвищення рівня компетенцій членів Ради ВПО	Долучення членів Ради ВПО до навчань (адвокція, фандрейзинг тощо)	Голова Ради	Періодична діяльність до 2026			Члени Ради ВПО взяли участь не менше ніж у тренінгах різного спрямування та можуть впевнено	
	Організація навчань для членів ради ВПО						

	(грантрайтинг, SMM тощо)					реалізовувати дії, передбачені стратегією	
Взаємодія з Радами ВПО інших громад та Радами ВПО вищих рівнів	Брати участь у форумах на регіональному та національному рівнях	Голова Ради ВПО	Періодична діяльність до 2026			Члени Ради ВПО комунікують з іншими Радами ВПО та підсилюють один одного інформаційно та спільнодією	
	Долучатися до роботи Ради ВПО обласного рівня						
<b>Ціль 2: Навчання, розвиток та дозвілля для ВПО</b>							
ВПО отримують знання, необхідні для успішної інтеграції у громаді	Інформування ВПО про можливості навчання та перекваліфікації	Голова Ради ВПО	До травня 2024 р			ВПО отримують всю актуальну інформацію про державні програми сприяння перекваліфікації і свідомо приймають рішення про продовження навчання	Центр Зайнятості
	Ініціювання проведення навчань для ВПО із технологій пошуку роботи		До червня 2024 р			ВПО володіють необхідними знаннями для ефективного працевлаштування та отримують допомогу у питанням	

						формування кар'єрної траєкторії	
Культурне дозвілля (гуртки для різного віку). Спортивний та воєнний розвиток	Інформування ВПО про можливості культурного дозвілля, які є у громаді	Голова Ради ВПО	До кінця 2023 р			ВПО спілкуються з мешканцями громади, формують соціальні зв'язки та відбувається інтеграція	Відділ освіти, Відділ соціального захисту, ГО, БФ
	Створення нових можливостей для культурного дозвілля за запитом ВПО		Періодична діяльність до 2026				
	Проводяться заходи спрямовані на психологічну підтримку ВПО						

**Ціль 3. Залучення грантових коштів на ремонт, відбудову, та будівництво нового житла для ВПО**

Адвокація питання будівництва житла для ВПО у ТГ	Підготовка та подання звернень до відповідних ОМС	Голова ради ВПО	До вересня 2024 р			Відбуваються переговори щодо пошуку цільового фінансування для реалізації проекту будівництва житла для ВПО	ОМС
Сприяння у пошуку міжнародних програм фінансування відновлення	Моніторинг інформації про діяльність міжнародних БФ, грантових програм, програм підтримки		До кінця 2024 р.			Створено банк даних організацій – потенційних партнерів	Відділ соц. захисту
	Моніторинг інформації в інтернеті та соціальних мережах про наявні допомоги		До кінця 2024 р.			Налагоджено комунікацію з організаціями.	
	Залучення		До			Організації	

	людини, яка на волонтерських засадах буде надавати послуги із написання грантових заявок		березня 2024 р			отримали інформацію про потреби	
<b>Напрямок роботи: Підтримка ВПО: інформування</b>							
<b>Ціль 1: ВПО знають про організації до яких можна звертатися по допомогу.</b>							
Збір інформації про діяльність організацій, які надають допомогу ВПО	Моніторинг інформації про діяльність міжнародних БФ, ГО, програм підтримки	Голова ради ВПО	До кінця 2024 р.			Створено банк даних організацій – потенційних партнерів	
	Моніторинг інформації в інтернеті та соціальних мережах про наявні допомоги		До кінця 2024 р.				
	Моніторинг діючих програм гуманітарної допомоги у сусідніх громадах		До кінця 2024 р			ВПО уразливих категорій отримують необхідну допомогу регулярно та у повному обсязі	Відділ соц. захисту
	Налагодження контактів із БФ та ГО		До кінця 2024 р				
Інформування ВПО про наявні можливості в громаді	Інформування через ГО, пов'язані з ВПО (переадресація)	Голова ради ВПО	Періодична діяльність до 2026			ВПО володіють необхідною інформацією про актуальні можливості та новини для покращення якості їх життя у громаді та прискорення інтеграції	
	Налагодження партнерської взаємодії із ЗМІ для інформування		До березня 2024 р				
	Організація інформування ВПО в старостинських округах		До березня 2024 р				
	Організація інформування через соц. мережі, вайбер		До березня 2024 р				

Допомога ВПО по збору належних документів для отримання допомоги	Куратор для ВПО. Залучення кураторів для новоприбулих ВПО із членів Ради ВПО та ВПО, що уже освоїлися у громаді.	Голова ради ВПО	До березня 2024 р			Надання практичної індивідуалі зованої допомоги кожному ВПО, який цього потребує	
--	--	-----------------	-------------------	--	--	--	--

**Ціль 2: ВПО будуть мати «дорожню карту» щодо отримання допомоги та інтеграції у громаді**

Створення «дорожньої карти» для новоприбулих ВПО	Збір та актуалізація інформації, необхідної новоприбулим ВПО. Налагодження партнерства з ОМС для створення «дорожньої карти»	Голова ради ВПО	До квітня 2024 р			Розроблений зручний довідник для ВПО про можливості у ТГ	ОСМ
	Надання зручного доступу до «дорожньої карти» для усіх зацікавлених						

**Напрямок роботи: Підтримка ВПО: збір інформації про ВПО та їх потреби**

**Ціль 1: База потреб ВПО у громаді**

Максимально актуальні дані про потреби ВПО	Провести анкетування або опитування ВПО про їх потреби	Голова ради ВПО	До квітня 2024			Актуалізація інформації про категорії ВПО та їх потреби	
	Оновлення інформації про потреби ВПО через он-лайн опитування (гугл форми)		Періодична діяльність до 2026				
Реєстр ВПО за категоріями	Обробка результатів опитування		До червня 2024			Актуальна база даних. Рада ВПО опирається на статистичну	

						інформацію, комунікуючи потреби ВПО у ТГ	
<b>Ціль 2. Швидка реакція на запити ВПО</b>							
Адвокація вирішення проблем ВПО	Довести потреби ВПО до ОМС	Голова ради ВПО	Періодична діяльність до 2026			Рада ВПО допомагає у вирішенні складних запитань потреби ючих ВПО. Залучення компетентних ВПО до допомоги іншим ВПО, які проживають з ними в одній ТГ	Відділ соц. захисту, ГО
	Клопотання до міського голови, депутатів, запит про введення посади, відповідальної особи						

### **Рекомендації щодо організаційного розвитку Ради ВПО**

**Підсумовуючи результати стратегічної сесії, можна запропонувати такі узагальнені рекомендації щодо організаційного розвитку Ради ВПО:**

- Посилення організаційної спроможності Ради та її окремих членів та членкинь має стати ключовим питанням на порядку денному: зокрема, варто посилити взаємозв'язок мети діяльності й структури управління, прописаних у Положенні про Раду, та операційного плану і комунікаційної стратегії, які ще тільки має бути створено;
- Долучення до Ради ВПО людей з громадського сектору з фаховими навичками у сферах взаємодії всіх трьох секторів суспільства зробить її ефективнішою;
- Створення ГО, яка співпрацюватиме із Радою ВПО у реалізації соціальних проєктів;
- Розвиток навичок адвокаційної діяльності, залучення бізнесу до соціальних проєктів та програм, формування комунікаційної стратегії, в тому числі інформування цільових аудиторій, покращать роботу Ради ВПО.

Дотримання цих рекомендацій дасть змогу Раді ВПО долати труднощі, а також бути стабільною та ефективною у своїй роботі.

Голова Ради ВПО

Іван ВОЗНИЙ